
Berechnung eines CC -Kopplers

R0   = 50 Ω RA = 10 Ω f   = 3,5 MHz

PTX = 48 W XA = 103 Ω QC = 500

Pin  = 46 W aDr. = 0,2 dB (Mantelwellendrossel )

XS= 226 Ω XP = 189 Ω

CS = 201 pF CP = 240 pF

   ind. Antei der Imped.

fO = 3,50 MHz L = 4,68 µH

I = 0,98 A Ieff = 2,2 A   HF - Strom

Spannung über der Serienkapazität

UCS = 221,37 V

Spannung über RA

URA = 21,9 V
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Spannung über XA

UXA = 225,7 V

URA + UXA = 226,7 V Gesamtspannung über RA + XA  

Verluste über  seriellem Kondensator

PVcs = 0,43 W

Verluste über parallelem Kondensator

PVcp = 0,54 W

PV_ges. = 0,98 W Verluste gesamt

Leistung, abgegeben an das 
Antennensystem

POUT = 45 W
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